

让退役军人成为全社会尊重的人

——习近平总书记对退役军人工作作出重要指示激励广大退役军人、退役军人工作者再立新功

“新时代新征程,退役军人工作要有新担当新作为。”

全国退役军人工作会议29日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对退役军人工作作出重要指示,并向受到表彰的模范单位和个人表示热烈祝贺,向从事退役军人工作的同志们表示诚挚问候。

习近平总书记的重要指示在广大退役军人、退役军人工作者中引发强烈反响。广大退役军人、退役军人工作者表示,要以习近平总书记的重要指示为引领,永葆革命军人本色,坚定信念,爱国奉献,奋发有为,再创佳绩,再立新功!

“习近平总书记的重要指示,从战略和全局的高度,深刻阐明退役军人工作的重要性,对新时代做好退役军人工作提出明确要求。”退役军人事务部政策法规司司长陈君荣表示,习近平总书记的重要指示立意高远、思想深邃,具有很强的政治性、思想性、指导性,“我们要深入学习领会,认真贯彻落实”。

“习近平总书记重要指示充分体现了对退役军人工作的高度重视和对广大退役军人的亲切关怀。”退役军人事务部移交安置司司长祖国英说,以习近平总书记召广大退役军人、中国现代史学全面推动强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献,为新征程

程退役军人工作高质量发展注入了强大动力,必将极大鼓舞和激励广大退役军人积极投身中国式现代化建设。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视退役军人工作,习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动组建退役军人管理保障机构,亲自决策实施一系列重大战略部署,亲自推动解决退役军人事务领域突出矛盾和问题,推动新时代退役军人工作取得历史性成就、发生历史性变革,新时代退役军人各项工作阔步迈向高质量发展新征程。

南昌是“八一”军旗升起的地方。近年来,江西创新推行并不断优化完善“尊崇工作法”,大力推进红色基因传承,为全省每个村(社区)配备退役军人服务专干,打造“革命英烈后代关爱行动”“军人退役‘一件事一次办’”等工作品牌。江西省退役军人事务厅厅长袁超平说,下一步,他们将围绕退役军人工作特点、重点、难点、堵点,在思想政治引领上再深化、在服务保障水平上再提升、在服务备战打仗上再聚焦,在工作队伍建设上再加强,切实把习近平总书记的重要指示转化为推动江西退役军人工作高质量发展的生动实践和实际成效。

河北是革命的土地、英雄的土地,也是驻军大省、兵员大省、退役军人大多。河北省退役军人事务厅厅长李龙

表示,要认真贯彻落实习近平总书记的重要指示,切实把退役军人接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好,着力提升服务保障效能,让军人成为全社会尊崇的职业、让退役军人成为全社会尊重的人,奋力谱写燕赵大地退役军人工作崭新篇章。

党的十八大以来,习近平总书记对退役军人工作作出了一系列重要论述,为做好新时代新征程退役军人工作指明了前进方向、提供了根本遵循。广大退役军人、退役军人工作者表示,要始终沿着习近平总书记指引的方向坚定前行。

中国社会科学院大学在全国率先招收“退役军人管理保障”研究方向硕士研究生,这是退役军人事务部和中国社会科学院大学学科共建的成果。该学科负责人、中国社会科学院大学政府管理学院副院长薛在兴说:“我们将加强退役军人工作理论研究和实践研究,提高专业教学质量,推动退役军人管理保障学科建设,为全国退役军人工作输送高水平专业人才、提供高质量智力支持。”

成立于2022年1月的上海退役军人学院,是全国首家退役军人学院,以培养一专多能、多专业融合发展的“兵教师”为重点,专门面向退役军人招收本科生、研究生。学院院长史佳华第一时间组织师生认真学习习近平总书

记的重要指示后说,学院将以更大的改革勇气、创新思维,不断攻坚克难,进一步扩大招生规模,以研究生培养为重点,优化培养模式,畅通发展通道,为社会输送更多更优秀的“兵教师”。

目前,全国建立退役军人服务中心(站)61万余个。浙江省义乌市分水塘村退役军人服务站站长陈卫强说:“在习近平总书记重要指示鼓舞激励下,我将全力做好退役军人服务保障工作,将村两委成员与退役军人家庭结对共建,开展‘权益代办’,为农村退役军人提供就业指导、技能培训,帮助他们解决生活困难、提升就业能力。”

内蒙古呼和浩特市新城区海拉尔路街道军社区退役军人服务站工作人员苏杰说:“我是一名退役军人,也是一名退役军人工作者,双重身份让我更加深刻地理解和体会到退役军人所面临的挑战与机遇。我将坚持发挥基层‘勤务兵’作用,努力用一张民情网‘兜’起辖区‘老兵’身边事,以实际行动守好基层退役军人工作的‘滩头阵地’,努力成为让军人放心、让军属暖心的贴心人。”

“全国模范退役军人”、甘肃省人民医院呼吸与危重症医学科主任虎维东说:“我将始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托和谆谆教导,倍加珍惜党和人民赋予的荣誉,自觉弘扬人民军队的光荣传统和优良作风,立足本职、再

接再厉,尽心竭力为人民群众健康保驾护航。”

看到全国退役军人工作会议召开的新闻时,宁夏智安电力工程有限公司总经理王欢,正和公司员工一道奋战在农光互补光伏发电项目现场。他把员工中的退役军人召集到一起,第一时间传达学习习近平总书记的重要指示。他说:“我从普通士兵到企业负责人,得益于党和国家给我们创业提供了好政策。我将继续发挥敢打必胜、吃苦耐劳、服从命令、听从指挥优势,帮助更多退役军人就业、创业。”

7月29日下午,在福建省三明市大田县前坪乡上地村会议室,村干部正商议“八一”走访慰问的事。当看到习近平总书记重要指示时,村党支部书记、军休干部林佳山逐句与村干部一起学习。他说,村里将推出更具体的措施,引导鼓励上地村的退役军人发挥军人本色,参与乡村治理,带领村民发展增收项目,进一步提升乡村发展的新动能、新水平。

新时代,新使命,新征程。广大退役军人、退役军人工作者表示,要认真落实习近平总书记重要指示,进一步全面深化改革,在服务强国强军、提高服务保障水平、防范化解风险上展现新担当新作为,为中国式现代化建设贡献退役军人力量。

(新华社北京7月29日电)

聚焦防汛抗洪

三部门紧急调拨11万件中央救灾物资支持4省

记者7月29日从应急管理部获悉,根据辽宁、吉林、湖南、陕西4省

防汛抗洪救灾工作需要,国家防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理

部当日会同国家粮食和物资储备局,紧急调拨折叠床、褥子、夏凉被、

毛毯、毛巾被、家庭应急包等11万件中央救灾物资,全力支持4省灾

区做好受灾群众紧急转移安置和基本生活救助工作。

湖南:违反巡堤查险等工作纪律先免职后处理

据新华社长沙7月29日电(记者刘芳洲 谢奔)记者在湖南省应急管理厅了解到,7月29日,湖南省防汛抗旱指挥部下发紧急通知,强调进一步强化超警超保河段巡堤查险处险工作,对违反巡堤查险和信息报送工作纪律的相关责任领导一律先免职后处理。

通知要求,要严格做好巡堤查险工作。有关领导要严格落实行政首长负责制为核心的防汛责任制,分段包干,上堤履责。四水干流及一级支流、洞庭湖区堤防凡水位超过警戒的,每公里巡查人员必须达到6人以上;凡水位超过保证的,每公里巡查人员必须达到10人以上等。

通知要求,要切实做好应急处突准备。要备足砂石料、彩条布、块石等抢险物料,明确储备地点、运输车辆、运输路线。要按预案要求上堤抢险队伍和防守劳力,险情高发区前置民兵等突击力量等。

此外,通知要求,要严厉执纪问责。对违反巡堤查险和信息报送工作纪律的相关责任领导一律先免职后处理;由此造成严重后果构成犯罪的,依法追究刑事责任等。



图为7月29日拍摄的湖南省湘潭县易俗河镇四新堤决口现场。新华社发

“一定要仔细搜救,确保每一名被困群众获救!”7月29日凌晨1时47分,湖南省湘潭县易俗河镇新塘村的村道边,武警湘潭支队副支队长马永辉和战友们正紧锣密鼓商量着救援方案。

受3号“格美”台风外围云系影响,湖南的涓水近日发生当地自1972年有实测资料以来最大洪水。涓水全长103公里,流域面积1764

湘潭四新堤 一夜无眠

见过这么大的水,我家旁边倒了两个房子,好吓人!”29日凌晨1时许,71岁的新塘村村民周立群惊魂未定。

由于事发突然,加之又是夜晚,不少村民来不及转移,被洪水围困在家中。湖南省市县各级迅速调集力量连夜开展抢险救援。

在现场,记者看到,通往决口的公路上,运载武警官兵、消防人员、民兵、蓝天救援队员等专业力量和设备的汽车已经排成长龙。由于道路较窄,车辆又多,不少救援队伍采取肩挑手扛等方式,努力进一步挺进灾区,尽快开展救援。

“一二三!起!”29日凌晨2时,长沙经开区消防救援大队龙华消防救援站消防员滕鹏飞和队友挑起100多斤重的救生艇引擎,向着决口附近进发。“这是第二趟了,我们早一点把救援设备运进去,就能早点把被困群众转移出来。”滕鹏飞说。

51岁的新塘村村民杨爱其是凌晨获救的群众之一。凌晨2时许,听到救援人员的大声呼喊,她赶紧挥动起手电筒,大喊:“我们在这里!”

杨爱其和丈夫抱着小外孙坐上救生艇,顺利转移到安全区域。下船后,马上打电话给女儿报平安,“别担心,

人还好。家里一楼被淹了,幸亏有消防队员把我们救出来。”

凌晨视线极差,如果没有熟悉村里情况的群众做向导,对当地环境陌生的救援队会“两眼一抹黑”。听说救援队有需求,附近一些党员、群众马上找了过来,自发当起向导。

“附近村很多是留守老人,劳动力欠缺,但一些党员带头,陪着救援队进村,效果很好。”易俗河镇人大副主席冯俊军告诉记者。

75岁的新塘村村民赵新家里养鱼,有一辆运送水车的脚踏三轮车。听说公路交通缓慢,救援队需要尽快运送救生艇的引擎,他把老伴安置妥当后,马上去把三轮车骑过来,很快就帮着往救援现场运送了三台引擎。老人告诉记者:“这么多人从外面赶过来,不顾危险帮我们,我们自己更要出一份力!”

四新堤上,一夜未眠。晨光初露,救援指挥部传来消息:截至29日7时30分,受险情影响的新塘村、新虎村已安全转移3832名群众。(新华社长沙7月29日电 记者周楠 余春生)

晋江红会派人陪同家属赴金门 协商处理“2·14”撞船事件相关事宜

新华社北京7月29日电 国务院台办发言人陈斌华29日应询介绍,近日,晋江市红十字会将派人陪同家属赴金门协商处理“2·14”撞船事件相关事宜。

今年上半年 2003名纪检监察干部被处分

新华社北京7月29日电(记者张研 孙少龙)中央纪委国家监委网站29日消息,中央纪委国家监委通报2024年上半年对纪检监察干部监督检查审查调查情况。通报显示,2024年上半年全国纪检监察系统对纪检监察干部立案1569人,处分2003人。

通报显示,2024年上半年,全国纪检监察系统共接收涉及纪检监察干部问题线索反映1.38万余件,处置涉及纪检监察干部问题线索1.24万余件,谈话函询纪检监察干部4312人次,对纪检监察干部立案1569人,处分2003人,移送司法机关268人,其中,处分厅局级干部95人、县处级干部560人。

根据通报,2024年上半年,各级纪检监察机关运用“四种形态”批评教育和处理纪检监察干部1.04万余人次,其中,运用第一种形态批评教育和处理8377人次,运用第二种形态处理1515人次,运用第三种形态处理296人次,运用第四种形态处理293人。

我国发布首个 亿级参数量地震波大模型

据新华社成都7月29日电(记者李力可 王津昊)7月28日,“谛听”地震波大模型在四川成都发布,该大模型由国家超级计算成都中心、中国地震局地球物理研究所以及清华大学联合开发,是首个亿级参数量的地震波大模型。

成都超算中心运营管理有限公司董事长郭黎介绍,2023年9月,国家超级计算成都中心与中国地震局地球物理研究所合作共建了“地震大模型创新应用联合实验室”,与清华大学、中国科学院地质与地球物理研究所合作启动了“谛听”地震波大模型的训练。“谛听”数据集是国内首个,也是目前国内外最大规模、样本类型和标注最为全面的地震学专业AI训练数据集之一,半年多时间里,实验室研究人员利用“谛听”数据集获得了首个亿级参数量的地震波大模型。

中国地震局地球物理研究所副所长陈石介绍,目前,传统方法和中小模型均无法充分利用百TB、千TB级别的地震观测数据,而这些数据对地震学研究有重要意义,只有通过大模型才能深入挖掘。

国家超算成都中心常务副主任王建波介绍,“谛听”地震波大模型对于突破中小地震波模型性能瓶颈,提高地震大数据智能处理能力和信息挖掘水平具有重要意义,国家超算成都中心正不断加速人工智能技术在防灾减灾、智慧城市等领域的应用与发展。

我国农村生态环境 明显改善

截至目前

- “十四五”以来全国新增完成6.7万个行政村环境整治
- 农村生活污水治理(管控)率达45%以上
- 农村黑臭水体治理完成规划任务的80%以上
- 卫生厕所普及率提高到75%左右
- 生活垃圾收运处置体系覆盖自然村比例超过90%

新华社发

广告·热线:66810888

文昌市自然资源和规划局 关于进行《文昌市中心城区文城片区控制性详细规划》J-42-2地块规划修改论证报告的公示启事

《文昌市中心城区文城片区控制性详细规划》J-42-2地块规划修改论证报告经专家评审会评审通过,根据有关法律法规,为广泛征求社会各界人士意见和建议,我局现按程序进行公示。

1.公示时间:30天(2024年7月30日至2024年8月28日)。

2.公示地点:《海南日报》、海南省自然资源和规划厅网站、文昌市人民政府网站、现场公示。

3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:wczrjz@163.com;(2)书面意见请邮寄到文昌市文城镇清澜开发区白金路2号文昌市自然资源和规划局规划编制室,邮政编码:571339;(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期不反馈,将视为无意见。

4.咨询电话:0898-63332128,联系人:刘工。

文昌市自然资源和规划局 2024年7月30日

海口市自然资源和规划局 现代·凤翔观邸项目三期方案变更规划公示启事

现代·凤翔观邸项目三期位于海口市琼山区椰海大道南侧,项目于2022年8月批建。该项目西侧增加一处居民活动场地,不计容建筑面积475.32m²。现按程序进行批前规划公示。

1.公示时间:7个工作日(2024年7月30日至8月7日)。

2.公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(http://zsgj.haikou.gov.cn),建设现场;海南日报;海口日报。

3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:zsgjcs@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄到海口市秀英区长征路第二行政办公区15栋南楼2054房海口市自然资源和规划局城市设计管理科,邮政编码:570311。(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未提出的,视为无意见。(4)咨询电话:68724370,联系人:赵先生。

海口市自然资源和规划局 2024年7月29日

股权转让暨债权申报公告

海南恒继投资咨询有限公司各债权人:

经海南恒继投资咨询有限公司(以下简称恒继咨询公司)会议决议,恒继咨询公司全体股东现拟将其持有的100%股权进行转让。为明晰公司债权债务,保护债权人合法权益,现请各债权人向恒继咨询公司进行债权申报登记,并就有关债权申报登记事项公告如下:

一、债权人包括但不限于机关、团体、法人、自然人以及其他经济组织等。

二、申报登记时间为自本公告首次刊登之日起四十五日内,即自2024年7月30日至2024年9月12日止。

三、申报登记的债权范围:申报人在本公告发出之日前与恒继咨询公司形成的真实、合法、有效且未超过诉讼时效期间的所有债权债务。

四、所需提交的债权申报文件:(一)债权人的主体资格证明文件(债权人为法人等,应提交营业执照复印件;债权人为自然人,应提交身份证复印件),如债权人需要委托他人代为申报,还应提交债权人委托代理人的授权委托书(债权人为法人等,授权委托书应加盖公章及法定代表人签名;债权人为自然人,授权委托书应由该自然人签名捺印);(二)载明债权人名称、地址、联系方式、联系人及债权人债权金额、性质、有无担保等具体内容的债权申报书,该债权申报书应有债权人签章;(三)债权人债权形成所依据的合同、协议、相关单据凭证等债权证明材料。债权人应提供上述证明材料的复印件,并携带原件前来以供核对。

五、注意事项:债权人如果在本公告所述的申报登记期限内未进行债权申报登记,则自公告期届满当日24时止,未进行债权申报登记的债权人不得再以任何形式向股权变更后的恒继咨询公司主张权利,由恒继咨询公司股权转让之前的原股东承担清偿责任。

六、申报登记地点:海口市龙华区滨海大道81号南洋大厦20层2002-2005室。

七、申报登记联系人及联系方式: 联系人:高月峰 联系电话:18589570822 联系人:何杰 联系电话:15353209999 特此公告

海南恒继投资咨询有限公司 2024年7月29日

欢迎在海南日报刊登广告

主流媒体 权威发布

周六、周日照常 办理业务

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

通知

海口市琼山区迈瀛片区城市更新项目预征收协议签订工作计划于8月1日启动,我部将在8月1日组织集中领取选房登记顺序号,具体领号时间为8月1日7:30至18:30,中午不休息,领号地点:海口市琼山区凤翔街道椰海家园东侧地面停车场。项目以有效的选房登记顺序号作为选房顺序号,请广大被征收人注意领号时间,尽早做好准备,以免错过领号时间。具体可到迈瀛片区城市更新项目指挥部咨询(海口市琼山区凤翔街道椰海家园8.9、10栋第二层)。

联系人:林先生 联系电话:0898-65981251

海口市琼山区迈瀛片区城市更新项目指挥部 2024年7月30日

公告

尊敬的客户:

为了提供更优质的服务,我公司将对海口粤海一号农庄、海口长滨西二街、海口长滨东五街、海口长滨二路北段等周边地区网络系统进行优化。届时,系统优化地区的部分手机等业务使用将受影响,具体情况如下:

2024年7月30日至7月31日的08:00~23:00对海口粤海一号农庄、海口长滨西二街、海口长滨东五街、海口长滨二路北段等周边地区的部分手机、语音等网络系统进行优化。

不便之处,敬请谅解。 详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司 2024年7月25日